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összesen 1ó 750 000 Ft

Tájékoztatom, hogy a Kormányrendelet 4. § (11) bekezdése alapján a jelen határozatommal jóváhagyott sportfejlesztési

programiát, annak költségteruét és a jóváhagyott támogatás összegét a honIapján köteles közzétenni.

Határozatom ellen önálló fellebbezésnek az Stv, 22. § (4) bekezdése, valamint az Ákr, 11ó. § (1) bekezdése alapján nincs helye. A
Kérelmezó az Ákr.114. § (1) bekezdése és a közigazgatási perrendtartásról szőló 2O77, évi l. törvény {a továbbiakban: Kp.) 39, §

(1) bekezdése alapján kérheti határozatom bíróságifelülvízsgálatát annak közlésétól számított harminc napon belül a Fővárosi

Törvényszéktől a fenti ügyiratszámra való hivatkozással, a Fővárosi Törvényszéknek címzett, de az MLSZ-hez benyújtott

keresetlevélben. Kérelmező a keresetlevelében aKp.77. § (2) bekezdése alapján tárgyalás tartását kérheti, el]enkező esetben

amennyiben a tárgyalás tartását a bíróság nem tartja szükségesnek az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. fu illetékről szóló

199o. évi XClll, törvény (a továbbiakban: ltv.) 45lA. § (1.) bekezdése alapján az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetéke

30,000,- Ft, ugyanezen törvény ó2. § {1) bekezdésének h) pontja alapján a Kérelmezőt illetékfeljegyzésijog illeti meg.

A Kérelmező 25 000 Ft igazgatási szolgáltatási díjat fizetett meg a(z) MLSZ részére. Az MLSZ-nek egyéb eljárási költség

megtérítéséről nem kellett döntenie, mert az eljárás során ilyen költség nem merült fel.

lNDol(oLÁs

A Kormányrendelet 4. § (1) bekezdése értelmében a támogatási igazolás kiállításának elózetes feltétele, hogy a támogatás

igénybevételére jogosult szervezet a tervezett támogatással érintett sportfejlesztési programját - több évre szóló sportfejlesztési

program esetén évekre lebontva -, annak tervezett megvalósítását megelózóen a jóváhagyást végző szervezet részére jóváhagyás

céljából benyújtsa.

A Kérelmező a programját a Kormányrendelet 4, § (1) bekezdésében meghatározott határidőig,2O25.02.27 napján - benyújtotta.

A közigazgatási hatósági eljárás 2025,02.27 napján indult meg. Mivel eljárásom során megállapítottam, hogy a benyújtott

sportfel'lesztési program megfelel a Kormányrendelet 4. § (3) bekezdésben meghatározott vizsgálati szempontoknak, ezért a

Kérelmező sportfejlesztési programjának szakmai tartalmát - a 2o25/202ó-os támogatási időszak tekintetében - az MLS7

Elnöksége által elfogadott értékelési elvekben foglaltak figyelembevéte|ével, a rendelkező részben foglaltak szerint hagytam jóvá.

A benyújtott sportfejlesztési program költségtervének tárgyi eszköz jogcímen jóváhagyott projektelemek támogatási összege a

megyei igényeknek megfelelő és azMLSZ stratégiai célkitűzéseinek megvalósítását ténylegesen elósegító fejlesztések figyelembe

vételével egyedi elbírálás alapján, szakmai véleményezés után került a rendelkező részben feltüntetett összeghen elfogadásra.

Tájékoztatom, hogy a produktivitási bónusz összege a Magyar Labdarúgó Szövetség Elnökségének ELN-19ó/2017 {12.05.| és ELN-

797/2oI7 (12.05.) számú szabályzatai alapján került megállapításra, amelynek a TAO keretében megítélt összege: 0 Ft.

Tájékoztatom, hogy a Kormányrendelet 10. § (2) bekezdése alapján - vagy amennyiben a jóváhagyott támogatás költségelemek

közötti arányos felhasználására vonatkozó fenti elóírás az eredetileg megvalósítani kívánt utánpótlás-nevelési feladatok

megvalósítását veszélyeztetné vagy meghiúsítaná, akkor a Kormányrendelet 10. § (4) bekezdése alapján - a Kérelmezó

kérelmezheti a jóváhagyott sportfejl esztési progra mjának módosítását.

Az eljárás során megállapítottam, hogy a Kérelmezó által benyújtott sportfejlesztési program szakmai tartalma összhangban van

az MLSZ labdarúgás stratégiai fejlesztési koncepciójával és értékelési elveivel.

A sportfejlesztési program jóváhagyására irányuló kérelme elbírálásához kapcsolódóan a látvány-csapatsportok támogatásával

összefüggó sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatóságí eljárásban fizetendő

igazgatási szolgáltatási drjról szóló 39/2017. (Vl. 30.} NEFM| rendelet 1. § a) pontja és a 2. § alapján a Kérelmezónek 25 000 Ft

igazgatási szolgáltatási drj fizetési kötelezettsége keletkezett, amelyet a rendelkezó részben foglaltakkal összhangban teljesített.


